

线下企业“不跑腿” 云端开标“不见面”

菏泽公共资源交易实现“指尖上的交易”

齐鲁晚报·齐鲁壹点

记者 李潇

通讯员 曹沙沙 赵光鹏

菏泽市公共资源交易中心围绕“放管服”改革主线,以深化公共资源交易平台整合共享为抓手,建设“全生命周期”可视化电子化交易平台,聚力打造全领域、全链条、全覆盖的智能“不见面交易”体系,让“数据多跑路,企业少跑腿”,助推经济社会高质量发展,积极打造具有鲜明特色的“不见面”智慧交易体系“菏泽样板”。

开标“不见面”。菏泽市公共资源交易不见面开标大厅于2021年12月6日起试运行,实现全流程电子化“不见面交易”,将传统实体开标场所搬到网上,破解了工程建设项目、政府采购公开招标项目无电子化范本、电子化评标等方面的难题。在以后招投标活动中投标人无需到场,只需登录“不见面开标大厅”即可进行远程入场登记,投标文件在线解密,投标人在线质疑、自动唱标、自动生成开标记录等操作,实现远程实时在线开标。

评标“不同室”。上线远程异

地评标系统,评标专家在不同交易中心的评标室共同评审一个项目,通过“专家云签+调度系统”对接应用,打通菏泽远程异地评标全流程电子化“最后一公里”。评标过程使用高带宽、低延时网络传输,利用远程解密、云监控、云会议、云签章等技术手段,实现投标文件远程解密、行业主管部门远程实时监督、投标人远程演示、专家远程实时交流与人脸识别云签章等功能,确保远程异地评标过程安全高效、实时监督、可溯可查。

投标“不跑腿”。投标人登录菏泽市公共资源电子交易平台即可在线完成招标公告查看、招标文件下载、提交保证金、提交电子投标文件、参与开标、查看交易进度等;招标人或代理机构可在线完成项目登记、场地预约;在线申请保证金退还;在线查询办理状态等,实时掌握办理状态,“不跑也能办”。

保函“在线开”。上线具有菏泽特色的电子保函系统,投标企业“足不出户”即可在线办理电子保函业务。电子保函系统兼容担保保函、保险保函等多种形式,从

申请、开具、传输、管理、运用到退还(索赔)6大环节全流程电子化办理,最大限度减轻企业参与我市投标保证金资金占用压力,切实减轻企业负担。

投诉“不上门”。实现在线投诉和办理,投诉人可以通过菏泽市公共资源电子交易平台、菏泽市云智监管平台等多种途径提交投诉,实时获得投诉处理动态。投诉受理部门可在线与投诉人沟通相关事项,严格按照办结时限将投诉处理决定告知各方主体,并将投诉处理结果在门户网站公布,接受社会各界监督。投诉办理全流程实现动态记录、留痕追溯。

业务“指尖办”。将“不见面”交易系统与“新点标证通”移动端证书相结合,把CA证书嵌入手机客户端,实现“不见面”交易PC端与移动端的无缝切换。投标人使用手机端登录“新点标证通”也可完成扫码签章、生成文件、标书加解密、远程发证,改变了原来电子开标必须使用实体CA到现场开标的方式,实现了固定开标与移动开标相结合的开标方式,利用“标证通”助力实现了“指尖上的交易”。

党建引领促发展 立足岗位讲奉献

菏泽市水务集团自来水有限公司开展主题党日活动

齐鲁晚报·齐鲁壹点

记者 马璐璐 通讯员 李国庆

1月14日,菏泽市水务集团自来水有限公司党总支组织开展“党建引领促发展、立足岗位讲奉献”主题党日活动。倾听党员心声,凝聚党员力量,调动广大党员参与公司发展的积极性。各支部党员、预备党员、入党积极分子等70余名参加活动,此次活动由市自来水公司总经理赵晓彤主持。

活动开始,来自公司不同岗位上的党员、入党积极分子围绕“建言献策谋发展、我为公司做奉献”,结合实际从加强党员管理教育创新活动载体、丰富主题党日活动、以党建引领促发展、发挥党员先锋模范作用、提升为民服务能力等多方面畅谈身边变化,憧憬美好未来,积极为公司发展出点子、想办法、献良策。

随后,菏泽市水务集团有限公司副总经理冯江华对他们的发言做一点评,并以《心怀责任勇担当,立足岗位作奉献》为主题,



从责任担当的思想内涵,勇于担当的政治自觉,敢于在“担当履职”中体现作为三个方面,讲述了什么是责任、什么是担当、新时代的党员干部该怎样担当履职。冯江华在讲话中表示,今后要以严肃认真的态度、务实担当的精神、扎实有力的举措,勇于担当,敢于作为,争创更大更好的业绩。

随后,与会人员对公司员工王征战展开自愿捐助,大家纷纷

奉献出自己的爱心,现场捐助金额共计8100元,所捐款项由专人转交王征战,帮助他战胜病魔,度过难关。

活动最后,与会人员全体起立,面向党旗重温入党誓词。通过本次主题党日活动,让广大党员感受到作为一名共产党员的责任感和使命感,纷纷表示在今后的工作中以昂扬的士气、进取的心态和争先创优的精神面貌为公司发展做出新的更大贡献。

走访慰问老战士 一抹军绿总关情

齐鲁晚报·齐鲁壹点

记者 周千清

通讯员 车先申 张淑哲

1月13日,菏泽郓城县郭屯镇付官屯村的退役老兵马增石家里,此时正是一片热闹景象。菏泽市退役军人事务局相关负责人和爱心企业山东红色记忆拓展服务有限公司一行来到马增石老人家里,为这位退役老人、老战士送来春节对联、米、面、油和5000元慰问金。随着2022年虎年春节的临近与菏泽市深化开展“我为群众办实事”实践活动的进行,菏泽市退役军人事务局与社会爱心人士、企业联合,扎实做好春节前夕退役军人走访慰问和关爱帮扶工作。

据了解,马增石老人今年已经93岁高龄,1948年参军入伍,先后参加过淮海战役、“解放上海”战争、抗美援朝战斗,在战场英勇杀敌,入伍期间,荣获八个“战斗四等功”。“谢谢,

谢谢……”从马增石老人口中只能听到不甚清晰的简单词语,“老前辈,今天能来看您是我们的荣幸,您是功臣,是我们年轻一辈要学习的榜样,应该是我们感谢您。”山东红色记忆拓展服务有限公司负责人动情地说。

据悉,自2021年以来,郓城县退役军人事务局坚持将党史学习教育成果转化为真心真情关爱退役军人的重要举措,并与“我为群众办实事”实践活动深入结合,在重要节日期间开展系列走访慰问活动,郓城县各乡镇每年对困难现役、退役军人家庭、老军人、军烈属家庭走访慰问均在三次以上。此次菏泽市退役军人事务局服务中心与爱心人士、企业联合在郓城县开展“尊崇时代英模 关爱退役军人”慰问帮扶活动,进一步促进了在郓城县范围内尊崇军人职业、敬重退役军人的社会氛围。

成武县多措并举 推进残次林整治工作

齐鲁晚报·齐鲁壹点

记者 李潇

为提升残次林整治和土地综合利用效益,助推乡村振兴战略,成武县自然资源和规划局针对残次林整治工作提前谋划,主动担当,履职尽责,高效服务,积极推进,多措并举确保残次林整治工作通过验收。

残次林整治工作开展前,成武县自然资源和规划局主动向主要领导进行汇报,并多次召开土地专项加压促进会,为残次林整治工作强力开展提供了组织保障。

成武县自然资源和规划局针对残次林整治工作任

务,实施步骤、具体要求等制定了切实可行的工作实施方案,进一步明确了目标任务。通过奖惩措施等方面进行了具体说明和规定,为开展整治工作奠定了坚实的制度基础。

针对残次林整治工作,成武县自然资源和规划局进一步强化了对局属各所、室的工作职责的督导力度,对工作进展情况认真梳理、倒排时限,进一步明确重点工作第一责任人,强化动态督导跟踪频率和深度,对消极怠慢、推诿扯皮、进展迟缓等行为启动问责程序,为确保残次林整治工作如期出色完成,夯实了责任根基。

 齐鲁晚报·今日菏泽
官方微博:壹点菏泽

 扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:程建华 组版:皇甫海丽

齐鲁晚报
我们就在您身边

分类信息

遗失声明

★郓城瑞凯汽车销售有限公司于2022年1月14日之前使用的编号为3717250040051的财务专用章、编号为3717250040052的发票专用章及编号为3717250040053的法人代表章丢失,声明作废。

★郓城宏升纺织有限公司于2022年1月13日之前使用的编号为3717250020936的财务专用章丢失,声明作废。

★郓城县鸿祥建筑劳务分包有限公司于2022年1月14日之前使用的编号为3717250013127的法人代表章(委佳新)丢失,声明作废。

★郓城县李集镇李楼村卫生室于2022年1月17日之前使用的行政公章丢失,声明作废。

★山东炫串食品有限公司于2022年1月16日之前使用的编号为3717250058995的行政公章丢失,声明作废。

★山东顺发玻璃科技有限公司于2022年1月14日之前使用的行政公章丢失,声明作废。

★山东成武泽大泛科化工有限公司使用的行政公章、财务专用章、合同专用章截止到2022年1月17日停止使用,声明作废。

★山东成武泽大泛科化工有限公司营业执照副本(统一社会信用代码913717230562255670 1-1)不慎丢失,声明作废。

★任燕燕(身份证号:372901198304124545)不慎遗失菏泽中安华地房地产有限公司开发的华地翡翠公园23号楼1单元19002室的购房收据两张,一张是首付款收据,收据编号:0006624,金额:447563元,开据时间:2020年8月24日;另一张是购房定金收据,收据编号:0006616,金额:10000元,开据时间:2020年8月24日,特此登报声明作废。

★山东鸿旺建筑工程有限公司行政章编号(3717020072683)不慎丢失,声明作废。

广告位招商电话:15550788080
诚招各县区代理

凯兴小区(凯兴天下项目)交房公告

尊敬的凯兴天下B区S-3c-1#业主:

您所购买的凯兴天下B区S-3c-1#(商铺)现已全面通过工程验收,具备交房条件。我司将于2022年1月18日集中办理交房相关事宜。

请您按时,凭相关资料到凯兴天下售楼处(广福大街)办理交房手续,敬请相互转告。

详情咨询:0530-5700888 6208999
在此,我们衷心的感谢您一直以来的信任与支持!

凯兴天下提前恭祝您新年快乐,阖家幸福!

菏泽凯兴置业有限公司

2022年1月17日